

凌霄花开毕业季

——驻马店实验小学2024届学生毕业典礼掠影

本报记者 黄育南 通讯员 李鹏飞 文/图



颁发毕业证书。⑥5



声声祝福送母校。⑥5

7月2日,驻马店实验小学举行“梦想启航 未来可期”2024届学生毕业典礼,全体毕业班教师、1691名学生及家长代表齐聚一堂,为青春喝彩,为逐梦壮行。

毕业典礼在升国旗、奏唱国歌中拉开序幕。伴着诵读《实小赋》《在永不褪色的日子里》,大屏幕上播放着同学们在学

校六年来学习生活的点点滴滴,欢笑与泪水、成功与汗水,见证着成长的印迹。六年级全体老师的寄语饱含深情,他们将所有的不舍全部化成对孩子们的箴言,将六年来的深情化为缕缕清风,希望孩子们能带着美好的梦想和勇气,在今后的学习生活中坦然面对困难,微笑迎接明天。

一份毕业证书,代表着同学们人生路上一段幸福的成长。接过毕业证书的这一刻,就意味着小学生活即将结束,意味着全新的里程即将开始。全体师生共同高唱《送别》《凤凰花开的路口》,将毕业典礼推向高潮。

“六年的师生情谊、六年的同窗情,

珍藏在心底的,将是彼此最美的模样。”该校负责人表示,希望同学们在今后的日子里,树立终身学习的目标,保持阅读的习惯,多读书,日积月累定能取得不小的收获。同时,要把体育锻炼的习惯和爱好保持下去,让健康之美在生命中绽放光彩。⑥5



7月3日,国网汝南县供电公司变电运维全业务核心班组人员在暴雨来临前对辖区重要区段和防汛重点部位进行特巡特护,切实提高电网防汛抗灾能力。⑥5

通讯员 耿盛 摄

同方驻马店集中供暖项目部 开展防汛应急处置演练

本报讯(记者 宋玉)为了进一步加强同方驻马店集中供暖项目部的安全生产工作,提高应对突发事件的能力,确保在汛期能够迅速、高效、有序地开展应急救援工作,保障生产安全稳定,近日,同方驻马店集中供暖项目部开展防汛应急处置演练。

同方驻马店集中供暖项目部本次演练的目的是通过实战演练模拟防汛应急情况,检验和完善公司的应急预案,提高员工的应急处置能力和团队协作精神。演练内容包括防汛预警、应急响应、应急抢险、物资调配等环节,涵盖了防汛

应急处置的各个方面。

在演练过程中,同方驻马店集中供暖项目部各个小组严格按照应急预案的要求,精心组织、周密部署,确保演练的真实性和有效性。同时,充分发挥各专业、各岗位的作用,针对各自防汛薄弱点,密切配合、协同作战,共同完成演练任务。

通过本次演练,同方驻马店集中供暖项目部进一步提高员工的安全和应急处置能力,提升安全管理水平和应急保障能力,为同方驻马店集中供暖项目部可持续发展奠定了坚实基础。⑥5

河南乐山电缆有限公司 开展无偿献血活动

本报讯(见习记者 田爱学)近日,河南乐山电缆有限公司组织全体员工开展“红心献给党 热血颂党恩”无偿献血活动。

当天早上,献血车前排起了长长的队伍,员工井然有序地量血压、测血型、采血。

在现场,记者采访了刚刚拿到献血证的一名员工。他说:“我今年44岁,在机修班工作5年了,我今天献血400毫升。献血后虽然有点头晕,但是我感觉很光荣。以后有机会我还会参加献血活动,奉献爱心,让爱心一直传递下去。”

河南乐山电缆有限公司董事长李全岭说,为庆祝“七一”建党节,公司组织开展“红心献给党,热血颂党恩”无偿献血活动。公司员工积极响应,勇于参与,捐献热血,奉献爱心。党员干部率先垂范,发挥先锋模范作用,用实际行动诠释共产党员的初心和使命。

据了解,河南乐山电缆有限公司作为一家爱心企业,经常参加社会公益活动。本次献血活动不仅展现了员工无私奉献的精神,还展现了公司积极参与社会公益事业的责任和担当。据统计,该公司有34人参与了本次献血活动,采血量1万多毫升。⑥5

**乐享童年·畅想未来
共筑中国梦**

乘梦飞翔,远眺浩瀚的云海
做自己的未来畅享家

2022全国公益广告大赛获奖作品